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Co najdete ve druhém vydání mého           
VK Bulletinu? 

 

• Pozvání na Léto s Leošem 

Janáčkem 

• Pozvání na fotografickou a 

malířskou dílnu na Hukvaldech 

• Nabídku obrazů z mého fundusu 

s vyjímečnou výstavní slevou 50-

70% 

Aktuální info 
 

Druhé vydání mého Bulletinu je 

přednostně věnováno blížícímu se 

vrcholu letošního roku. V rámci letní 

festivalové vzpomínky na Leoše 

Janáčka budu vystavovat svůj 

Janáčkovský projekt v úchvatných 

prostorách obnovených Slunečních lázní 

v Luhačovicích.  

 

Rokem 2026 se také datuje 100. výročí 

od napsání Glagolské mši právě 

v Lázních Luhačovice. 

 

Léto s Janáčkem nicméně nebude jen o 

výstavě. Čtěte dál, stojí to za to!!! 

 

 

 

Bulletin si můžete stáhnout zde:  

www.vladimirkysela.com/bulletin-2/ 

Kontaktovat mne můžete na adrese: 
e-mail: vladimir.kysela@gmail.com 
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Po dvou letech jsem dorazil do cíle s 
projektem věnovaným Leoši Janáčkovi.      

Byla to dlouhá cesta plná kamení, luk, lesů, 
kopců a Janáčkovy hudby. Projektem jsem 
nadšený a to zejména díky spolupráci s 
Lázněmi Luhačovice a.s. a možností projekt 
vystavit v nádherném prostředí nově 
rekonstruovaných Slunečních lázní. 

Léto s Janáčkem zahájíme Janáčkovskou malbou 
s dětmi. Pokračovat budeme výstavou JDU PO 
HŘEBENI STŘECHY DO SLUNCE , kde 
představím moji inspiraci Leošem Janáčkem ve 
třiceti obrazech. Součástí Léta jsou také 
doprovodné koncerty v podání Pěveckého 
sdružení moravských učitelů, či absolventů 
JAMU pod vedením pana profesora Petráše, 
děkana Hudební fakulty. 

Já se na jeden jediný den vrátím ke své pofesi 
lektora foto technik ICM a multiexpozice, 
zkusíme si ale také výtvarné techniky pod 
vedením lektora Jana T. Mastika – to vše 
v úžasném prostředí Hukvald, ve spolupráci 
s Nadací Leoše Janáčka a Beskydského 
muzea /hradu Hukvaldy. 



 

FOTO ATELIER U JANÁČKŮ 

NA HUKVALDECH 

Zvu Vás na fotografickou dílnu 11. července 
nejen v dechberoucích prostorách Hradu 
Hukvaldy, ale také v Památníku Leoše Janáčka   
a v krásné přilehlé Hukvaldské Oboře. 

Mnozí z Vás vědí z naší minulé spolupráce, že se 
věnuji artové fotografii, založené na dlouhých 
expozičních časech. V rámci této dílny budeme 
kombinovat různé techniky včetně 
multiexpozice. Vyzkoušíme si použití 
předpřipravených výtvarných schemat a koláží. 
Budeme se společně inspirovat k obrazovému 
vyjádření Janáčkovského světa v prostředí, 
které na něho mělo rozhodující vliv. Pokusíme 
se přenést neopakovatelnou hudební 
fantazii Leoše Janáčka do našich 
fotografických výstupů. 

Kromě fotografické budu na Hukvaldech             
o týden později pořádat také dílnu malířskou,  
ve které se budeme snažit nalézt tu pravou 
techniku pro vyjádření kombinace reálného       
a abstraktního světa Janáčkovy hudby. 

Pokud jste tedy někdy uvažovali kromě 
fotografie také o malbě, pak se Vám naskýtá 
jedinečná možnost vyzkoušet si během 
jednoho týdne obě techniky na společném 
tématu. To vše se závěrečnou společnou 
výstavou!!! 

 



 

MALÍŘSKÝ ATELIER U JANÁČKŮ  

NA HUKVALDECH 

Zvu Vás na malířskou dílnu 18. července 
nejen v dechberoucích prostorách Hradu 
Hukvaldy, ale také v Památníku Leoše Janáčka   
a v krásné přilehlé Hukvaldské Oboře. 

Lektorem malířské dílny bude výtvarník na 
volné noze Jan T. Mastik. Honza aktuálně, 
kromě jiného, vede kurzy olejomalby, akvarelu, 
perokresby a grafiky pro dospělé v Ateliéru 
Tuba v Liberci. 

Budeme mít k dispozici ca 6 hodin. To může být 
dostatek času na vytvoření finálního díla, ale 
také nemusí. Praktickou alternativou se jeví 
vytvoření několika skic s různými náměty            
z různých míst, které budou spolu se záběry       
z fotoaparátu /mobilu sloužit jako podklad pro 
finální dílo, které zpracujete v klidu doma.  

Honza je připraven provést Vás úskalími tří 
zvolených technik pro práci v plenéru: 

• akvarel + pastel + uhel 
• akvarel + akryl 
• olejomalba 

Pokud Vás nabídka fotografické nebo malířské 
dílny oslovila, neváhejte a napište mi pro další 
detaily do mého e-mailu. Pár volných míst ještě 
zbývá!!! 

 



 

NABÍDKA OBRAZŮ Z MÉHO FUNDUSU 

S VÝSTAVNÍ SLEVOU 

V rámci přípravy na výstavu projektu, 
věnovaném Leoši Janáčkovi, nabízím k prodeji 
obrazy z mého fundusu. Nabízím je s výstavní 
slevou 50-70%, která bude platit až do 
ukončení výstavy v Luhačovicích 15.8.2026. 
Pokud do Luhačovic přijedete, některé z nich 
tam také uvidíte.      

Co sleva 50-70% v praxi znamená? Znamená to, 
že prodejní cena originálních děl se bude 
pohybovat v rozmezí 1.500-3.000,- Kč.  

Nabízím celkem 17 obrazů z mezinárodně 
úspěšných cyklů věnovaných Hansi 
Christianu Andersenovi, Williamu 
Turnerovi, Césaru Manriquemu a Joanu 
Miróovi. Všechny obrazy jsou adjustovány. 

Zde vidíte ukázku tří obrazů z cyklu „William 
Turner - SVĚDEK TOUHY, MESIÁŠ SVĚTLA“. 
Pokud máte o některé z nabízených děl zájem, 
kontaktujte mne na mém e-mailu. Kompletní 
přehled nabízených obrazů pak můžete vidět na 
přiloženém linku: 

https://vladimirkysela.com/wp-
content/uploads/2026/05/Prodejni-Info-
obrazy.pdf 

 



 
 

 
 

 
 

 

 

 

Pokud chcete být o Janáčkovském 

projektu a jeho postupných přípravách 

informováni více, sledujte můj blog: 

 

www.vladimirkysela.com/tag/janacek/ 

 

Budu se těšit na setkání 

v Luhačovicích! 

V Liberci 7.5.2026 
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